



# સંઘનું આયોજન કરવું એટલે શું?

## 1 યુનિયન એટલે શું?

યુનિયન એ કોઈ બહારનું સંગઠન નથી કે જે તમને મદદ કરવા આવે.

એક યુનિયન એ છે કે તમે અને તમારા સહકાર્યકરો સામૂહિક રૂપે એકબીજાને સશક્ત બનાવવા માટે એકસાથે આવી રહ્યા છો. અને તે રીતે વધુ શક્તિશાળી છે! ટીમસ્ટર્સ એ એક એવી સંસ્થા છે જે તમારા કલેક્ટિવનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે.

## 2 ટીમસ્ટર્સ તમારું પ્રતિનિધિત્વ કેવી રીતે કરશે?

ટીમસ્ટર્સ માર્ગદર્શન, પ્રતિનિધિત્વ, કાનૂની કરાર (સામૂહિક કરાર તરીકે ઓળખાય છે), તાલીમ, દૈનિક ધ્યાન અને વધુ જેવી સેવાઓ પૂરી પાડે છે. અમને આલ્બર્ટાના શ્રમ કાયદાઓ દ્વારા કાનૂની રીતે તમારા કામનું રક્ષણ કરવા અને સામૂહિક સમજૂતી માટે એમેજોનને જવાબદાર ઠેરવવા માટે તમારું (સભ્યો) પ્રતિનિધિત્વ કરવા માટે સત્તા આપવામાં આવી છે. ટીમસ્ટર્સ વધુ સારા વેતન, લાભો, પેન્શન, સલામતી, શિફ્ટ અને નોકરીની સલામતી અને વધુ માટે તમારા વતી સોદાબાજી કરે છે. આ સેવાઓ માટે યુનિયનની બાકી નીકળતી રકમ સાથે ચૂકવણી કરવામાં આવે છે, જે આશરે \$13/ચૂકવણી માટે થાય છે. બાકી લેણાં 100% કર કપાતપાત્ર છે.

તમારે શું જોઈએ છે તે સભ્યો નક્કી કરે છે અને અમે તમારા વતી સોદાબાજી કરીએ છીએ. તમે નક્કી કરો.

## 3 કામદારોનું રક્ષણ કરવું એ અમારો એકમાત્ર હેતુ છે

આલ્બર્ટામાં 100 વર્ષથી વધુનો અનુભવ અને 7,000થી વધુ સભ્યો ધરાવતી ટીમસ્ટર્સ એક બિન-નફાકારક સંસ્થા છે અને અમે તમારા અધિકારોને જાણવા અને સભ્યોનો લાભ લેવાથી બચાવવા માટે નિષ્ણાત છીએ.

ટીમસ્ટર્સને ખ્યાલ છે કે ઘણા નવા કેનેડિયનો, ખાસ કરીને ઇમિગ્રેશન પાથ પર જતા લોકો, એમેજોન દ્વારા તેનો લાભ લેવામાં આવી રહ્યો છે.

અમે સાંભળ્યું છે કે ઘણા લોકો કામદાર તરીકેના તમારા અધિકારોને જાણતા નથી, અને તમારી એકમાત્ર માહિતી મેનેજમેન્ટ તરફથી છે. એમેજોન વધુ પૈસા કમાવવા માટે પગાર અને સલામતી પર કાપ મૂકતી વખતે ઉત્પાદન માટે કામદારો પર દબાણ લાવી શકે છે, અને કામદારોને ખબર નથી હોતી કે તમે વધુ સારા માટે હકદાર છો.

સભ્ય બનવું એ નોકરીનું રક્ષણ પૂરું પાડે છે કારણ કે તમે તમારા ઇમિગ્રેશન પાથ દ્વારા કાર્ય કરો છો.

## 4 શું મને પિટિશન કાર્ડ પર સહી કરવા બદલ બરતરફ કરી શકાય છે?

ના! સંઘનું આયોજન કરવાનો કામદારનો અધિકાર 100% ફેડરલ અને પ્રોવિન્શિયલ એમ બંને રીતે કાયદા દ્વારા સંરક્ષિત છે. આયોજન એ એક કાયદેસરની પ્રક્રિયા છે જેનો તમે હકદાર છો.



અંહિ સહી કરો

# આજે જ પત્તા પર સહી કરો

સુરક્ષિત રહો!



સુધારાઓ અને ભાષાઓ